



BERLIN – POTSDAM – DRESDEN, 4 dni

ODHOD: 25. – 28./29. april 2012

1. dan: LJUBLJANA – NEMČIJA

Zbirališče udeležencev potovanja ob 22.00 uri zvečer na dogovorjenem mestu. Vožnja v Avstrijo in po Turski avtocesti mimo Salzburga proti **NEMČIJI**. Med potjo postanki za osvežitev.

2. dan: BERLIN

V jutranjih urah prihod v svetovljanski **BERLIN**, kjer se stikajo številni svetovi, kulture in življenjski stili. Ogled nemške prestolnice **BERLIN**, ki jo bomo občudovali v vsej njeni razsežnosti in je nista mogla uničiti niti bombardiranje leta 1945 niti postavitve **Berlinskega zidu**, ki je mesto kruto prerezalo na dvoje. Mesto, ki velja za eno najhitreje razvijajočih se evropskih metropol si bomo ogledali tako z avtobusom kot peš. Najprej obisk olimpijskega stadiona, ki je bil zgrajen za olimpijske igre 1936, nato pa bomo nadaljevali z legendarno ulico **Kurfurstendamm – Ku-dam**, enega največjih bulvarjev v Evropi; **Spominska cerkev**, ki jo je v drugi svetovni vojni porušila bomba, razvaline starega stolpa pa so dopolnili z moderno arhitekturo; železniška postaja **Zoo**, kjer so se, ko je mesto še delil zid, končevala potovanja v Zahodni Berlin, **obisk nemškega parlamenta in steklene kupole (če je kupola odprta)**, ki se bohota v ultra-moderni stavbi tik ob Brandenburških vratih, prestižna **promenada Unter Den Linden (Pod lipovimi drevesi)** - srce Berlina in osrednja os mesta; **državna opera**; stavba **Humboldtove univerze**; **trg Bebelplatz**, kjer v spomin na nacistično požiganje knjig stoji »**Prazna knjižnica**«...Namestitev v penzionu, **večerja** in prenočevanje.

3. dan: BERLIN

Po **zajtrku** se bomo sprehodili skozi **Nikolajevo četrt**, ki je ohranila nepričakovano podeželsko podobo sredi mesta. Ohranjeni so ostanki nekaterih najstarejših stavb v mestu, skupaj z **Nikolajevo cerkvijo** iz leta 1230 do **Aleksanderplatz**, arhitektonskega središča bivšega Vzhodnega Berlina. Sledi obisk ostankov **Berlinskega zidu** ter **Checkpoint Charlie**, znameniti prehod med obema stranema Berlina v času hladne vojne. Obisk muzeja **Checkpoint Charlie** in sprehod do **Brandenburških vrat** – ponosnega simbola nekdanje prestolnice imperija, ki so jih zgradili leta 1788 kot slavolok zmage po zgledu atenskih Propilej; ogled vse do Potsdamskega trga z modernim kompleksom uradov, trgovin in stanovanj. Popoldne vožnja z ladjico po reki Spree. **Večerja** v penzionu in nočitev.

4. dan: BERLIN – POTSDAM – DRESDEN

Po **zajtrku** do **POTSDAMA**. Mesto slovi po številnih dvorcih pruskih kraljev, ki so radi bivali v slikoviti jezerski pokrajini. Ogled starega mestnega jedra ter čudovitega **parka Sanssouci**. Sledi vožnja proti saški prestolnici **DRESDEN** – ki velja za eno najlepših mest srednje Evrope in so ga nekdanj imenovali tudi "Firence na Labi". Ogled največjih znamenitosti mesta in njegove bogate kulturne dediščine z dragocenimi zgodovinskimi stavbami: staro mestno jedro z Mestno hišo, obnovljeno cerkev Frauenkirche, največjo mestno znamenitost Zwinger, zunanji ogled palače Opere, ... O znanju restavradorjev se boste lahko prepričali med obiskom Frauenkirche, ki so jo na

novo pozidali iz povojnih ruševin. Po ogledu nočna vožnja proti Bavarski ter povratek mimo Freisinga in Salzburga v Slovenijo.

5. dan: LJUBLJANA

Prihod domov je predviden v zgodnjih jutranjih urah.

CENA POTOVANJA: min 45 potnikov 244€
min 40 potnikov 259€

Stroški dnevnic za spremljevalce znašajo 12,38€ (plačilo v šoli)

CENA VKLJUČUJE: avtobusni prevoz, cestne in ostale pristojbine, zunanje ogledne po programu, dva polpenzion v penzionu v Berlinu, prenočevanje v več posteljnih sobah, stroške spremstva in organizacije potovanja, DDV, vstopnina v muzej Check point Charlie, vožnja z ladjico po reki Spree, osnovno nezgodno zavarovanje in zdravstveno zavarovanje z asistenco.

DOPLAČILA: enoposteljna soba 48€, vstopnine za ogled kupole ni.

OPOMBA GLEDE OBISKA STEKLENE KUPOLE V PARLAMENTU

Za obisk steklene kupole sta dve možnosti obiska:

1. če je kupola odprta se stopi v vrsto in gre noter
2. če želimo obisk kupole brez čakanja v vrsti potem se lahko naredi najava obiska 3 mesece pred prihodom skupine s točnim spiskom gostov in osebnimi podatki (ime in priimek, datum rojstva, številka osebnega dokumenta)

V primeru državnih dogodkov ali zaradi varnostnih razmer kupolo zaprejo in tako ogled ni mogoč, tudi v premu, če je narejena najava obiska. **TREUTNO JE KUPOLA ZAPRTA ZARADI VARNOSTNIH RAZMER.**

PRIJAVE sprejema TA STOP. Ob prijavi plačate prijavnino ter stroške rezervacije, v višini 30 % cene turističnega aranžmaja, preostali del pa najkasneje 10 dni pred odhodom. Plačilo prijavnine in stroškov rezervacije potrjuje sprejem rezervacije.

Splošni pogoji in navodila so sestavni del programa.

Odgovorni organizator: STOP, slovenska potovalna agencija, Slovenska cesta 55, 1000 LJUBLJANA

PROGRAM JE PRIPRAVLJEN PO POGOJIH, VELJAVNIH NA DAN 14. 09. 2011

